

周末网事

微博热点

蹉跎体

“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗?”2011年11月8日零时,醉驾入狱6个月重获自由的高晓松,用一条微博打动了网友的心,网友纷纷跟帖回应。

□报告晓松老师,这半年:拉丹被毙了,菲哥归西了;乔帮主去世了,没有爱疯5;凤姐移民了,芙蓉85斤了;峰芝还是离了……

□报告晓松老师,房价还没有降,CPI还一直涨。

□报告晓松老师,我们每天都在创造奇迹,这证明我们都还活着,因为活着就是最大的奇迹。

热词条

神棍节

2011年11月11日,被单身者奉为神棍节,一百年才出现一次,遇到“11·11·11”这么整齐的日子不容易,光棍们都在想这天应该做点什么。这一天又被称为巨型光棍节。

录时代

随着道德信任感的降低,人们的法律意识不断增强,摄像头、微型录音机、录音笔等录音摄像设备过度泛滥,人们随时随地感受录与被录。“录时代”的处世准则即权利得到充分尊重,义务得到认真恪守。

外貌协会

外貌协会是指仅仅以对方的外貌为标准,决定是否交往的一个人群。外貌协会的人很重视一个人的外表,并且对另一半要求很高。

软素质

“软素质”在教育领域是指智力因素以外的一切心理因素,包括动机、兴趣、情感、意志、性格五种基本因素。据互动百科

# 网友PK家乡万能动词

“一开口就知道你是XX人。”“满口的XX话……”我们经常能从朋友的几句话判断出他是哪里人,不过有时候,一个词就能完成这种判断,而这个词通常只有一个字。比如有人说“整啥呢?”“咋整啊?”没错,这肯定是东北人,在东北话里的“整”几乎可以在任何时候代替任何动词。日前,果壳网网友突发奇想召集大家一起来搜集各地的“整”,在武汉这个词是“搞”,在山东这个词是“弄(neng四声)”……在许多方言里都有这样一个“万能动词”,在你的家乡这个词是……

## 举例:东北人说啥都用“整”

说起东北话,本山大叔亲切的脸孔便浮现在眼前,很多人也许都会学他的调调来一句,“哎呀妈呀!这可咋整啊?”

说起来这个“整”绝对是个妙词,它几乎可以在任何情景下代替任何动词——“中午整点啥

吃?”“整点肉吧!”“咋整?”“随便整,红烧吧!”“整多少?”“整上两斤!”“整点酒不?”……

单这一个“整”字,东北网友能不间断地给你“整”出无数句来,反正“咱整啥都用‘整’”,你说万能不能万能?

## PK:“弄”和“搞”暂时领先

各地几乎都有这么个万能的动词无所不能,即使有时候逻辑可能有点问题,但同一语言环境下的对话双方却都能心领神会。

“山东话,弄(neng四声)”、“武汉话是‘搞’”、“弄,河北人”、“潮汕话,物”、“弄(nong一声),四川话”、“长沙也是搞”、“貌似是‘干’(丽

江):干饭,干麻将,干电脑”、“太原话好像是‘闹’”、“温州话‘JIO’,也相当于搞”……“我们赤峰常说的有一个‘治’(读三声),比如吃饭和做饭都可以说治饭”。

各地网友开始纷纷为自己家乡的万能动词投票,总的来看,目前是“弄”和“搞”暂时领先。

## 延伸:古文的“为” 英文的“do”

有网友“考证”,“万用词”是古今中外共同所有的。“古代汉语有个跟‘搞’可以PK的‘为’”,为人、为学、为政、为天下笑、不为己甚、为之奈何,意欲何为、为所欲为、可以为师、为之者较少,应声便为诗、不为远者小……这也绝

对是个“万金油”。

还有网友说,不仅中文里有万用词,外语里其实也有——“英文是take还是make?”“显然英语里是do吧!”“德国人之名词+machen文法,也可代替大部分常用动词”…… 据《扬子晚报》



网络热点 关键词: 汉语 听力

# 网友自创汉语听力考题

题目诙谐有难度 志在考晕外国人

还记得英语四、六级考试的艰辛吗?近日,一套由语文考试名人“小明”领衔的汉语听力考级试题在微博上爆红。考题分四级、六级、八级、十级,网友利用汉字的多意性结合最新网络流行,打造出了“最坑爹”的题目,要“考晕”外国人“报仇雪恨”。

这套试题被称为《小明汉语听力》。其中,最简单的算是四级考题,多是利用发音相近的字词,或一字多义来混淆理解。

发音只是个开始,跟不上网络流行的潮流,听力可是“走不远”的。“小明,谢谢你送我的红蓝立体眼镜。”“闹太套。”(英文Not at all的谐音)问:“小明姓什么?A红、B黄、C蓝。”答不出来的,赶紧去恶补网络热点吧。

所有试题中,人气最高的是网友“李铁根”的一条内涵题:“小明,一起去打篮球啊?”“额,我不去了,我还要写小说……”问:“小明的身高是多少?”这条拿名人开

涮的调侃题,已经被转发超过1.5万次。

各种试题还在不断更新,网友感叹试题内容看似简单搞笑,但其中却隐藏了中国博大精深的文化,一个词在不同环境能呈现出不同的意思,一个字用不同的语气表达就能体现出或高雅或粗俗的态度。

“太有才了!”有网友就“担忧”,这么“坑爹”的题目,老外们可真要捏把汗。

华静言

### ※考题鉴赏※

小明送给领导红包。  
领导:“你这是什么意思?”  
小明:“没什么意思,意思意思。”  
领导:“你这就不够意思了。”  
小明:“小意思,小意思。”  
领导:“你这个人真有意思。”  
小明:“其实也没有别的意思。”  
领导:“那我就不好意思了。”  
小明:“是我不好意思。”

考题:请分别解释每个“意思”的意思。

“小明,你要他那个礼物呢还是我这个礼物呢?”

“那个……这个吧。”

考题:“小明要哪个?”

《2011年糖尿病监测白皮书》近日公布:

# 糖尿病患者实现免口服免注射

《白皮书》公布了这样一组调查结果:40岁以上的中年人,长期服用急性降糖药的死亡率高达45.3%,65岁以上的老年患者死亡率达到了79%,70岁以上为85.9%!卫生部北京医院的临床大夫不无担忧的指出:“胰岛素导致低血糖而死亡的病例近年来成倍增加,而有些患者不吃降糖药,往往活得更长久”。

化糖为能量,患者不打针不吃药 80岁糖尿病也能治好

中医化糖疗法已先期进入济南青岛烟台潍坊等地,近日获批准在我省全面推广,自我市电视报道以来,超过三千群众打电话咨询。有患者问:为什么叫做化糖疗法,

这种疗法跟原来的打针吃药有什么区别呢?我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:之所以叫化糖,是因为它是打通人体足底穴位的药贴,贴在涌泉穴,不用打针吃药,就能让糖尿病人的高血糖明显下降。

兰山区的一位张姓大爷电话咨询问:我吃了十年降糖药控制血糖,总是忽高忽低不稳定,如果一停降糖药换用新疗法害怕更不稳定,并且我都七十岁了,这病还能治好吗?

我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:化糖不吃药是一个逐渐的过程,一开始还需要少量用药,当化糖贴逐渐恢复你的胰岛功能之后,不管是60岁,70岁,80岁,

糖尿病都能治好!

新型疗法进驻我市

目前已有5000余名患者停药

我国著名糖尿病专家张国强教授说:要想保持血糖长期平稳,靠口服药肯定是不行的,必须激活人体自身化糖本能,把人体多余的血糖转化为人体所需的能量,营养,所以此时化糖疗法的推出可以说是一个划时代的成就。

中医化糖疗法进入我市以来,有很多糖尿病患者有幸体验了化糖疗法的实际效果。据临沂某电视台跟踪调查的结果,首批的体验者中,已经有5000名患者实现了停药停药,过上了敢吃敢喝的幸福生活。

据使用过的患者反映,相对于



传统的降糖药物,中医化糖疗法的优势非常显著:

●不打针,不吃药,不住院,轻松治疗糖尿病!

●不进入肠胃,不伤肝肾,安全无药害!

●能吃能喝不忌口,使用后浑身有劲,饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳。

我市糖尿病书籍免费发放 大力推广中医化糖疗法 临沂地区仅限2000本

糖尿病患者想要实现免口服免注射的健康治疗,近日,由中医古籍出版社出版的《糖尿病的革命》一书,详细介绍了糖尿病患者如何摆脱药物依赖,最后靠自身化糖本能战胜糖尿病的医学知识。这本书由国内10余位糖尿病权威共同编撰,市场零售价28元,一上市便成为各大书店的畅销榜首。

目前,为了配合化糖疗法在临沂地区的推广,此书将面向本报读者免费发放。临沂地区仅限2000本,部分医院医生也建议患者仔细阅读这本书,请需要的患者尽快拨打电话,以免错过机会。

领书热线:0539-8884293 15725396573